
 

 

 

 

Szolgáltatásaink 

Hatékony munkaerő-fejlesztés előadás  4 óra  

Mivel képzési módszerünk teljesen újszerű, és az ígéreteink is szokatlanok, összeállítottunk egy 

rövid előadást azzal a céllal, hogy be tudjuk mutatni, hogy amit leírtunk, az a valóságban 

hogyan működik. A résztvevők itt saját bőrükön tapasztalják meg, hogy mit értünk hatékony, 

eredményes és szórakoztató képzés alatt, és biztosíthatjuk, hogy élmény lesz az Ön számára is. 

Hatékonyság a munkában alapképzés  2 nap (2 x 8 óra) 

A tréning célja: a résztvevőket képessé tenni az új információk hatékony befogadására, emelni 

tanulási és megértési képességeiken keresztül a munkavégzési kompetenciáikat. 

Nyugodtabb viselkedést, pontosabb munkavégzést eredményez. Fellazítja az új dolgokkal 

szembeni ellenállást, merevséget.  

 „Nagyon tetszett, hogy a tanfolyam a hagyományos képzésektől eltérően mozgatta meg a résztvevőt, 
feladatokkal és tanulással. A megértés a legfontosabb, rájöttem egy-egy tanulási kudarcom okára, 
sokat segített! Ezek fényében ismét nekivágok az idegen nyelvnek! A családot, munkatársat is 
könnyebben megértem, és hasznosítom a képzés során tanultakat. További fejlődések sorát hozta!” (B. 
Zs., Mapei Kft.)  

Hatékony kommunikáció tréning  2 nap (2 x 8 óra) 

A tréningen a munkatársak kommunikációs kompetenciáit emeljük. A résztvevők megértik, 

hogy mi a pontos, hatékony kommunikáció alapja, mik akadályozzák ezt és mi okozza a 

zaklatottságot. Rengeteg gyakorlattal tarkított képzésen csiszolódik a résztvevők 

kommunikációs jártassága, melynek eredményeként magabiztosságuk nő, barátságosabb, 

türelmesebb és pontosabb lesz a kommunikációjuk, ami alapja egy minőségibb 

együttműködésnek. 

„Nagyon izgalmasak voltak a feladatok, nagyon tetszettek. Segített felismerni, hogy eddig hol 
hibáztam, hol voltak a gyengeségeim és az erősségeim. A tanfolyam segített és megerősített abban, 
hogy tudok javítani a hibákon, így az életem összes területén sikeresebb lehetek. Ajánlom mindenkinek 
a tanfolyamot, mert olyan nagy segítséget ad számunkra, ami tudás megszerzésével megkönnyíthetjük 
a mindennapjainkat. Hatékonyabb, magabiztosabb lettem!” (B. D. A., Dr. Lenkei egészségkultúra) 

Belső képzési rendszer kiépítése program  5 modul, 8 nap (8 x 8 óra) 

A programunkon keresztül egy cégben lépésről lépésre 

építünk ki egy olyan belső képzési rendszert, ami nem 

igényel plusz munkatársat, hanem a meglévő 

struktúrába illeszt egy hatékony „tudásátadó 

rendszert”. A rendszer alatt azt értjük, hogy: 

- vannak hatékony oktató anyagok, amik valóban a 

cégben lévő naprakész szakmai tudást tartalmazzák, 

- vannak hatékony oktatók (mentorok), akik képesek a 

cégben a fejekben meglévő tudásból hatékony 

oktató anyagokat írni, 

- a meglévő anyagokból a tudást eredményesen és 

hatékonyan tudják átadni. 

Ez a kiépített rendszer a továbbiakban állandóan és 

önállóan képes emelni a hatékonyságot és a minőséget 

a cég munkavégzési folyamataiban. 

 

Hatékony munkaerő-fejlesztés, minőségi kommunikáció 



 

 

 

 

A képzés során a hangsúly mindvégig a hatékony munkavégzésen van, nem hajlunk el az 

„öncélú, képzés miatti képzés”  felé. 

A rendszer olyan stabil működési hátteret ad egy cégnek, ahol a vezetők végre a jövővel, 

tervezéssel, az igazi vezetői feladatokkal tudnak foglalkozni, és a kulcsemberek, akik korábban 

szűk keresztmetszetet alkottak, ezután pótolhatók lesznek.  

„Amióta bevezettük a cégben a Belső képzési rendszert, a legnagyobb változás talán abban 
érzékelhető, hogy sokkal kevesebb a meghibásodás az üzemben, sokkal kevesebb a gépeknek a 
meghibásodása, kevesebb a probléma, kevesebb a fennakadás.  

Ezek a kollegák mind részt vettek a hatékonyság tréningen, és az ott tanultak alapján segítik a 
termelésben dolgozó kollegákat, és már most érezhetően javult a kommunikáció, kevesebb a 
fennakadás. Az újonnan felvett kollégák gyorsabban be tudnak kapcsolódni a termelési 
folyamatokba. Eddig több hét volt az az idő, ez most lecsökkent néhány napra, és néhány nap után 
már be tudnak állni rendesen az üzembe termelni, a többi kollégával együtt. Most 5-6 nap alatt végzik 
el az alapképzést egyéni tempóban. És tényleg az 5. nap végére már annyit tudnak, olyan szinten tudják 
a feladatokat végezni, mint aki ott dolgozik több hónapja. Úgyhogy ezt bátran ajánlom minden egyes 
cégvezetőnek, hogy alkalmazza és használja.”  (Barta Attila, ügyvezető/tulajdonos, Florin Zrt.) 

„Azért ajánlom, mert a képzési programok segítségével az új emberek betanítása gyors, pontos és 
sztenderd. A képzési programok házon belül kerülnek kidolgozásra, így magukénak érzik az emberek 
és megnő a felelősségük a terület iránt. Mindez pedig a cégvezetőnek kompetensebb munkatársakat 
biztosít, ami lehetővé teszi számára, hogy nagy volumenű dolgokat tudjon kreálni.”  (Turi Judit, 
Florin Zrt. – ügyvezető helyettes) 

A Florin Zrt.-ben a rendszer kiépítéséről készítettünk egy esettanulmányt, ami honlapunkon 

elérhető itt: https://mentortraining.hu/esettanulmany-florin/ 

  

 

 

 

 

 

 Vegye át az irányítást a munkaerő problémák felett! 
Keressen minket! 

szeretné személyesen kipróbálni a módszerünket, keressen minket! 

Cégünkről 

A Mentor Training Kft. az USA-ban és a Távol-Keleten több mint 30 éve 
használt és letisztult képzési technológiát hozott el Magyarországra, amit 
világszerte több ezer cégben alkalmaznak. Bár elsők és jelenleg az egyetlenek 
vagyunk Európában, akik ezt a speciális belső képzési rendszert is ki tudjuk 
építeni a cégekben, ugyanakkor hazai munkatársaink is több mint 20 éves 
oktatási tapasztalattal rendelkeznek. 

Nagy örömmel végezzük a munkánkat, mert fantasztikusan ösztönző látni az 
általunk képzett embereken a pozitív  változást, hallgatni a lelkes 
visszajelzéseket, és látni a cégekben ennek hatására a nyugodtabb, 
sikeresebb, hatékonyabb működést. 

Társadalmi felelősségvállalás 

Mivel egy roppant hatékony oktatási technológiával rendelkezünk, 
alapkésztetésünk, hogy ezt a tudást elérhetővé tegyük iskolák, pedagógusok 
és gyermekek számára is. Ezért rendszeresen támogatunk karitatív 
tevékenységeket. Főleg olyan gyermekek oktatását, fejlesztését, akik erre 
rászorulnak. Segítségünkkel olyan fejlesztő programokhoz jutnak hozzá, 
amelyek eredménye által tanulási képességeik megemelkednek, így az életben 
jelentősen jobb eséllyel tudnak majd boldogulni. 

Hatékony munkaerő-fejlesztés, folyamatos fejlődés 
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